

东莞松山湖光大 We 谷 5 年收获 600+企业伙伴

新快报讯 记者杨英杰 通讯员 黄雅莉报道 5 年时间,东莞松山湖高新区产业园助力企业家成功圆梦。9月7日,2021 光企会夏季峰会暨光大 We 谷五周年庆典在松山湖举行。据了解,该产业园在短短 5 年时间内聚集 600+ 企业伙伴,成为松山湖以“聚高企、集新兴产业、全链条赋能”为发展特色的产业园标杆及“风向标”。

5 年前的 6 月,东莞首期城市会客厅在光大 We 谷启用,先行开启了松山湖产业园区集中招商、精准服务的先河。在“安家”该园区的短短两年间,近 1400 个项目来到松山湖、光大 We 谷“作客”,340 个项目“由客变主”落地松山湖,其中包括散裂中子源创新中心等先进项目以及中软国际、软通动力、易宝软件等华为生态供应商。光大 We 谷片区也随之迅速崛起,成为松山湖北部颇具产业人气的区域。

如今光大 We 谷围绕电子信息、智能制造、数字经济、新能源新材料、现代服务业五大产业集群发展,形成龙头企业、中型企业、小型企业、微创企业梯度分布的态

势。为进一步助推园区企业实现转型升级,提升整体实力与竞争力,光大 We 谷还将目光投向高新技术企业培育,每年遴选出 30 家创新能力强、成长速度快、发展潜力好的园区在孵企业,为其提供专家辅导、资源对接、人才招聘和多样化融资等深度服务。目前园区内有倍增企业 9 家,上市后备企业 5 家,百强创新型及专精特新企业 12 家,国家高新技术企业 52 家,国家科技型中小企业超过 150 家,连续两年对高企、倍增企业数量贡献居松山湖孵化器第一。

“从 0 到 1 的摸索阶段虽然很辛苦,但唯有坚持,为园区找到合适的定位,才能越走越远、发挥产业集聚效应,更有利项目的后期运营。”光大 We 谷项目总经理魏华文说道。目前光大 We 谷是 2021 松山湖第一批特色载体政策扶持奖励中,获奖企业数量最



多、企业获奖金额最多的园区。

广东光大集团目前逐步形成“泛地产板块”与“科技板块”两大核心业务协调互动发展,不断迭代打造出一系列载体空间项目,如点栈创业工场、光大 We 谷、光达制造以及光大产城、光达环保建材五大产品体系。未来伴随着松山湖科学城、湾区创新高地等建设宏图大幕拉开,该集团的发展版图亦将持续扩张,光企会俱乐部也将迎来更多志同道合的伙伴相伴同行。

新华保险开展 2021 年“金融联合教育宣传活动”

新快报讯 2021 年 9 月,新华保险迎来 25 周年司庆,作为国有控股的大型寿险公司,新华保险一方面坚守服务国计民生、回馈社会的初心使命,另一方面,主动担当金融企业社会责任,着力提升广大金融消费者金融素养和风险责任意识,积极开展了“金融知识普及月”“金融知识进万家”“争做理性投资者”“争做金融好网民”活动。

9 月,新华保险通过公司官方网站、微信公众号专栏等渠道积极开展“金融联合教育宣传活动”,全国 1700 余家分支机构同步行动,在办公职场、营销职场、柜面中心电子屏等宣传窗口播放活动口号、悬挂活动条幅、张贴活动海报、放置活动易拉宝,积极营造宣传氛围,广泛传播金融知识,既为全国 3000 余万个人客户提供了优质高效的金融服务,也为促进金融消费者权益保护工作起到了推动作用。

2021 年上半年,公司总资产达到 10222 亿元,保险业务收入突破千亿元,创历史新高。与此同时,新华保险坚持践行“以客户为中心”的服务理念,积极倡导消费者权益保护,本次宣传活动聚焦“一老一小”,精心组织“金融知识五进入”“金融知识掌上学”“金融知识云互动”等系列线上线下活动,同时,面向公司员工,持续开展教育培训,并借助内外媒体,广泛进行宣传引导,旨在贯彻中国人民银行、银保监会、证监会、国家网信办相关要求,切实提升社会公众金融素养,有效防范化解金融风险,营造清朗金融网络环境。

(田晓霞)

东莞“开学小课堂” 教师生防骗知识

新快报讯 新学期开学之际,中国人民银行东莞市中心支行、中国银行保险监督管理委员会东莞监管分局、东莞市反诈骗中心、东莞市金融消费权益保护协会、东莞市教育局、招商银行东莞分行,联合举办了一场“校园防骗大讲堂及存款保险知识小课堂”线上直播活动,通过“以案说险”“动画讲解”“有奖竞答”等形式,为师生、家长讲解防骗技巧、存款保险知识。

本次直播活动作为 9 月“金融知识宣传月”的重要系列活动之一,同时也是中国人民银行东莞市中心支行 9 月份东莞市存款保险集中宣传活动的第四站。活动邀请了招商银行东莞分行金融讲师张文艳、东莞市反诈骗中心的民警陶义,针对学生群体高发诈骗案例,进行骗局套路分析,并对存款保险知识进行宣传。

在张文艳介绍了什么是电信网络诈骗后,陶义结合生动有趣的动漫《三国群英反诈骗》,介绍了电信诈骗的四种类型、防范骗局的五大招式、遭遇诈骗后的“三步走”应急措施,接着张文艳为观众们总结了防范电信网络诈骗小贴士,做到“六不”和“三问”。

当晚,全市中小学生在家长的陪伴下,认真观看了“开学小课堂”。截至 9 月 6 日,直播累计观看人数超过 134 万,不少家长、学生纷纷表示收获满满,为“开学小课堂”点赞。

(田晓霞)

广发银行东莞分行举办“我为群众办实事”主题活动

新快报讯 8 月 30 日,广发银行东莞分行在东莞市市民艺术中心举办《奋斗百年路 启航新征程》“我为群众办实事”主题活动,以创新服务群众方式,庆祝中国共产党成立 100 周年。

受疫情影响,本次活动采取现场录制的方式为全行员工记录活动演出呈现的精彩瞬间,多角度、全方位展示广发银行东莞分行坚定不移跟党走的坚定决心和奋发向上的精神面貌。

百年风雨兼程,百年春华秋实。为向党和祖国表达款款深情,广发银行东莞分行中后台条线首先带来了开场

舞蹈《鲜红的党旗》,以奋发激昂的音乐旋律、满怀力量的舞蹈动作展示共产党人的初心和使命,并展望新时代的光辉前程。接着,零售条线怀着广发人的心潮澎湃,展示了歌伴舞《唱支山歌给党听》,以洪亮的歌声感谢伟大的中国共产党,带领着广发人取得了骄人的成绩,赢得了幸福的生活。紧随其后的是由公司条线呈现的小品演出《幸福号》,通过舞台剧的形式,重现市民卡服务的工作场景,展示广发银行东莞分行切实解决市民群众“急难愁盼”的真情真心。

通过本次别开生面的主题活动,

广发银行东莞分行进一步营造了“广发发展,人人有责;广发发展,人人受益”的浓厚氛围,全面提升全体员工对广发事业的认同感、归属感、获得感。

下阶段,广发银行东莞分行将持续高举习近平新时代中国特色社会主义思想的伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和批示指示精神,深入推进“我为群众办实事”走深走实,以逢山开路、遇水搭桥的精气神,凝心聚力、真抓实干、攻坚克难,奋力开创新时代广发事业发展新局面!

(田晓霞)

广发银行东莞分行成功办理首笔全流程线上保函业务

新快报讯 为支持金融服务实体经济的国家战略,以数字技术赋能粤港澳大湾区,助力东莞打造湾区创新高地,近期,广发银行东莞分行推出全流程线上化的保函产品——“保函瞬时通”,通过无纸化线上申请、出函的方式,进一步缩短保函开立时间,让客户足不出户尽享便捷金融服务。

保函业务是指银行按照客户的要求和指示,向受益人开出书面保证承诺,保证其在违约事件发生时,银行凭受益人相符索赔进行付款的授信业务。传统线下保函开立需经过人工授信额度审批、提交纸质保函开立申请资料等环节,在时效与流程简化方面难以有突破性改进空间。

广发银行“保函瞬时通”则主要适用于国内保函业务,通过系统秒级审批授信额度、保函开立无纸化、企业网银

在线提交业务申请等线上化操作,及时解决日常保函业务开立笔数频繁、时效性要求高等企业痛点问题,切实节省了企业内部用印、人工传递的时间和人力成本。

广发银行“保函瞬时通”覆盖多样化使用场景,支持各类非融资性保函,包括企业项目投标时的投标保函,项目执行时的履约保函、预付款保函、付款保函、工资支付保函以及项目结束后的质量保函,企业国际贸易的关税保函等类型的线上开立。同时,广发银行东莞分行还支持开立对接公共资源交易中心的投标电子保函,致力于为企业提供最大化的便利服务。此外,在企业完成保函开立后,保函受益人即可通过广发企业网银实时查询验真,便捷又省心;未开通广发银行企业网银的受益人,也可通过广发银行官网进行查验。

■ 成功案例

广发银行东莞分行客户 A 企业是一家主营设备生产安装工程的公司,保函需求频繁。为提高保函开立效率,广发银行东莞分行主动为客户推荐“保函瞬时通”产品,通过系统自动审批,助力企业当天获得授信额度,并助力企业在提交保函开立申请后 1 天内完成开函。

近年来,广发银行东莞分行依托金融科技,始终坚持以服务实体经济为导向,利用数字化和智能化的科技力量,为客户提供更便捷的金融服务。下阶段,广发银行东莞分行将持续提升金融科技核心竞争力,切实做好“六稳”工作、落实“六保”任务,积极助力东莞打造富有活力和国际竞争力的高品质现代化都市贡献广发力量。